
MINISTERIO DA INTEGRAÇÃO NACIONAL

ATA N'.04/2012

Ata da reunião para aberlura das propostas Técnicas de
que trata o Edital de Concorrência pública n' l/2012.
que tem por finalidade a contratação de empresas de
engenharia para a prestação de serviços de consultoria
especializada em Supervisão, Acompanhamento Técnico e
Controle Tecnológico em obras do projeto de Integração
do Rio São Francisco com Bacias Hidrográficãs do
Nordeste Setentrional.

As 14:30 (catotze etrinta) horas do dia06 (seis) de julho de 2012,nasala620do Edifício Sede
do Ministério da Integração Nacional, localizado na Esplanada dos Ministérios, Bloco E -Brasília-DF, sob a presidência do Sr. Aurivalter Cordeiro Pereira da Silva, presentes: Lucianita
Ribeiro Dayrell, Arnaldo Antonio Resende, Adriano Platiny Torquato do Rêgo, Jonathas
Assunção Salvador Nery de Castro e Marcílio Lira de Araújo,- membros da Comissão
Permanente de Licitação, designada pela Portaria n" 674 de 16 de setembro de 20i1, e o
representante do Consórcio CEQ INTEGRAÇÃO, representado pelo Sr. Luis Fernando
Garagorry; as seguintes empresas/consórcios não se frzeram representar: KL SERVIÇOS DE
ENGENHARIA S.A.; MAGNA ENGENHARIA LTDA; consórcio ATp-ANDRADE &
CANELLAS ENERGIA; Consórcio ECOPLAN-TECHNE-SKILL; Consórcio DUCTOR-
SETEC e o Consórcio COBRAPE/IBI; realizou-se a sessão para abertura das propostas
Técnicas de que ftata a Concorrência Pública n" ll20l2, que tem por finalidade a contratação
de empresas de engenharia para a prestação de serviçoi de consultoria especializada em
Supervisão, Acompanhamento Técnico e Controle Tecnológico em obras do projeto de
Integração do Rio São Francisco com Bacias Hidrográfiõas do Nordeste Setentrional.
Inicialmente o Sr. Presidente fez uma explanação dos objetivos da presente licitação,
esclarecendo que o Consórcio COBRAPE/IBI foi considerado ìnabilitado, por nao atender ao
capital social rnínimo estipulado para os consórcios, nos itens 5.1.1 e 8.3 do Edital, conforme
Aviso publicado no Diário Oficial da União de 28 de junho 2012 e divulgado no site
www.mi.gov.br. o Sr. Presidente informou que a empresa KL sERVIÇos DE ENGENHARIA
S.A, interpôs Recurso Adrninistrativo contra o resultado de julgameÁto du Documentação de
Habilitação do Edital 112012, sendo negado provimento pela õomissão por falta de arnparo
legal, à luz das condições fixadas no Edital e disposições da Lei g.666193, o qual foi
comunicado à licitante através do FAX n"4012012 de 05.07.12. O Sr. presidente informou que o
Consórcio COBRAPE/IBI interpôs Recurso Administrativo contra o resultado de julgamento
da Documentação de Habilitação do Edital 112012, sendo negado provimento pela Comissão
por falta de amparo legal, à luz das condições fixadas no Edital e disposições da iei g.666193, o
qual foi comunicado à licitante através do FAX n'4012012 de 05.07.1i. Dando continuidade
aos trabalhos o Sr. Presidente informou que iria proceder nos termos do Edital n" 1{2012. qw
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prevê à abertura do Envelope no 2 - Proposta Técnica, das empresas habilitadas, e que os
Envelopes no 3 - Proposta Comercial, permanecerão fechados, sob a guarda da Comissão até as
datas que forem designadas para suas abefturas. O Sr. Presidente convidou a licitante para
juntamente com ele Presidente e os membros da Comissão, procederem à autenticação das
Propostas Técnicas. O Sr. Presidente mandou registrar em ata que a empresa KL
ENGENHARIA apresentou em sua Proposta Técnica, Tomo [, numeração incorreta entre as
páginas 216-e 218. O Sr. Presidente solicitou que o representante do Consórcio CEe
INTEGRAÇÃO procedesse a numeração da página entre as paginur 1004 e 1005 (1004A) do
Volume III do Trecho I. O Sr. Presidente mandou registrar em ata que os Cadernos Técnico
Ilustrado do Consórcio CEQ INTEGRAÇÃO para os Trechos I e II, foram numerados
manualmente pelo representante, Trecho I (trinta e seis páginas) e Trecho II (cinquenta e quatro
páginas). Prosseguindo, o Sr. Presidente informou que toda a documentação ora conhecida
estará à disposição dos interessados para fins de vista, durante o expediente dos dias g9(nove) e
lO(dez) no Setor Policial Sul, Área 5, Quadra 3, Bloco F, lo Andai, Ala Sul, Sala 109, Brasília
- DF, e que o resultado do julgamento da Proposta Técnica será comunicado diretamente a
todos os participantes, via fax, bem como será divulgado no site www.mi.gov.br. Nada mais
havendo a ser tratado, o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão e lavrou ã presente ata que,
depois de lida e achada conforme, vai assinada pela Comissão Permanente de Licitação . pËlo,
presentes. Brasília, 06 de julho de2012.

AURIVALTER CORDEIRO PEREIRA DA SILVA
Presidente da Comissão Permanente de Licitação

Portaria n' 674 de 16 de setembro de 201Lr
ìl .
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LUCIANITA RIBEIRO DAYRELL
Membro

QLJATO DO

CONSORCIO:

CEQ INTEGRAÇÃO

*

JONATHAS ASSLN . DE CASTRO

ILIO LÌRA DE A

ANTONIO RESENDE
Membro
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EDITAL N" 1/2012 - ENVELOPE N" 02 _ PROPOSTA TECNICA - TTEChO I

ANEXO DA ATA N'0412012

EMPRESA/CONSORCIOS
Envelope no 02

Proposta Técnica
Volumes

KL SERVIÇOS DE ENGENHARIA S.A. 01 VOLUME

02 TOMOS

ATP-ANDRADE & CANELLAS ENERGIA 01 VOLUME

02 TOMOS

CEQ INTEGRAÇÃO 04 VOLUMES

DUCTOR-SETEC 02 VOLI'MES
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EDITAL N" 1/2012 - ENVELoPE N" 02 - PRoposrA TECNICA - Trecho II

ANEXO DA ATA Ì\" O4I2OI2

EMPRESA/CONSORCIOS
Envelope no 02

Proposta Técnica

Volumes

MAGNA ENGENHARIA LTDA 01 VOLUME

CEQ INTEGRAÇÃO 03 VOLUMES

DUCTOR-SETEC ,/1 ,A 02 VOLUNTË,S
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EDITAL N" 1/20 12 - PXVELOPE N" 02 _ PROPOSTA TECNICA _ TTEChO V

ANEXO DA ATA Ì:]" O4I2OI2

CONSORCIO
Envelope no 02

Proposta Técnica

Volumes

ECOPLAN-TEC HNE-SKIÌ,I, OI VOLUME

02 TDMOS
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